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Poštovane čitateljice i čitatelji, 

 

Pred Vama je prvi broj publikacije – Biltena, koji će izlaziti u tri broja godišnje, a kojeg 

Ministarstvo gospodarstva ŽZH pokreće s ciljem redovitog, jasnog i transparentnog 

informiranja javnosti o aktivnostima, projektima i mjerama koje provodi Ministarstvo. 

 

S osobitim zadovoljstvom predstavljamo Vam prvi broj Biltena Ministarstva, koji na sustavan i 

pregledan način donosi objedinjeni prikaz aktivnosti, sektorskih programa, razvojnih projekata 

i strateških inicijativa provedenih u izvještajnom razdoblju. 

 

Kroz ovaj način informiranja želimo približiti naš rad građanima, poduzetnicima i svim 

zainteresiranim osobama, istaknuti konkretne rezultate i dati jasan uvid u smjer razvoja i 

prioritete koje postavljamo. 

 

Nadamo se da ćete na sljedećim stranicama pronaći zanimljive i korisne informacije za vaš 

budući rad te vas pozivamo da budete slobodni javiti nam se s prijedlozima tema i tekstova 

kako bismo zajednički dodatno unaprijedili kvalitetu sadržaja našeg Biltena. 

  

 

PREDGOVOR

MINISTAR 

Zvonimir Širić 

S osobitim poštovanjem, 
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Aktivnosti u prvoj polovici 2026. 
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Unapređenje 

međunarodne 

suradnje 

 

 

Educiranjem državnih dužnosnika osiguravamo: 

 

 

 

 

 

PREGLED SEMINARA, 

MANIFESTACIJA I 

INSTITUCIONALNIH 

DOGAĐAJA 

   

NAZIV  LOKACIJA DATUM ORGANIZACIJA                  
“IZRADA GODIŠNJEG 

IZVJEŠTAJA O DODIJELJENOJ 

DRŽAVNOJ POTPORI U FBIH” 

 
ŠIROKI BRIJEG 

 

14.01.2026. 

 

URED VLADE ŽZH  

ZA EUROPSKE INTEGRACIJE  

„EU ZA POVEĆANJE 

UPOTREBE 

ADMINISTRATIVNIH IZVORA 

PODATAKA U PROIZVODNJI 

SLUŽBENE STATISTIKE U 

BOSNI I HERCEGOVINI – 

EU4ADMIN“ 

 

 

MOSTAR 

 

 

27.-28.01.2026. 

 

 

GOPA WORLDWIDE CONSULTANTS 

„OLIV•ERA“ LJUBUŠKI 07.02.2026. UDRUGA MASLINARA LJUBUŠKI 

RADIONICA „SELL CROATIA“ SARAJEVO 26.02.2026. HRVATSKA TURISTIČKA ZAJEDNICA 

III. GOSPODARSKI FORUM 

ŽZH 
ŠIROKI BRIJEG 12.03.2026. VLADA ŽZH 

27.MEĐUNARODNI SAJAM 

GOSPODARSTVA MOSTAR / 

MOSTAR FAIR 

MOSTAR 14.-18.4.2026. MOSTARSKI SAJAM / MOSTAR FAIR 

"PODUZETNIČKA HRVATSKA: 

PRILIKE ZA RAST I RAZVOJ" 
IMOTSKI 16.04.2026. MINISTARSTVO GOSPODARSTVA RH & 

HAMAG BICRO 

 

Učinkovitiji rad 

institucije 

Kvalitetno 

upravljanje novim 

digitalnim alatima  

Stvaranje 

preduvjeta za 

modernu i 

odgovornu upravu  

Veću 

transparentnost u 

radu  
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Programi utroška sredstava u 2026. godini  

 

 

 

  

 

1. „TEKUĆI PRIJENOSI ZA OBJEKTE VODNOG GOSPODARSTVA, 

UGOVORENE USLUGE I KAPITALNI IZDACI“  

1.1. UKUPNA VRIJEDNOST PROGRAMA: 1.130.000 KM 

 

 

 

 

 

 

2. „TEKUĆI PRIJENOSI ZA POTICAJE RAZVOJA GOSPODARSTVA 

ŽUPANIJE ZAPADNOHERCEGOVAČKE“ 

2.1. UKUPNA VRIJEDNOST PROGRAMA: 1.318.294,95 KM  

 

 

 

 

 

 

3. „TEKUĆI PRIJENOSI ZA SREDSTVA ZA ZAŠTITU, UNAPREĐENJE I 

PODIZANJE NOVIH ŠUMA I ZA RURALNI RAZVOJ“ 

3.1. UKUPNA VRIJEDNOST PROGRAMA: 1.200.00,00 KM 

 

 

 

 

 

4. „TEKUĆI PRIJENOSI ZA POTICAJE U POLJOPRIVREDNOJ PROIZVODNJI 

I RURALNOM RAZVITKU“ 

4.1. UKUPNA VRIJEDNOST PROGRAMA: 3.000.000,00 KM 

 

 

 

 

 

5. „TEKUĆI PRIJENOSI ZA IZGRADNJU I ODRŽAVANJE 

HIDROTEHNIČKIH KANALA“ 

5.1. UKUPNA VRIJEDNOST PROGRAMA: 200.000,00 KM 

 

 

 

 

 

 

 



 

Bosna i Hercegovina 

Federacija Bosne i Hercegovine 

ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA 

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA 

  

 

Bilten broj: 1   
Travanj 2026. 

  

U zgradi Vlade Županije Zapadnohercegovačke u Širokom Brijegu 

održan je sastanak predsjednika Vlade Predraga Čovića i ministra 

gospodarstva Zvonimira Širića s rezidentnim predstavnikom UNDP-a u 

BiH Renaudom Meyerom. Na sastanku se razgovaralo o Prednacrtu 

Zakona o vodnim uslugama s prijedlozima i komentarima na navedeni 

Prednacrt, s posebnim naglaskom na usuglašavanje regularnog okvira 

za vodne usluge. Sudionici sastanka izrazili su obostranu spremnost na 

nastavak dijaloga u cilju iznalaženja prihvatljivog rješenja kada je u 

pitanju Prednacrt Zakona o vodnim uslugama. Na sastanku su 

sudjelovale i Aida Laković-Hošo, voditeljica Sektora za dobru upravu 

UNDP-a u BiH i Iva Milas, predstojnica Ureda predsjednika Vlade. 

„Suradnja sa strukom ključ je održivog razvoja.“ - Zvonimir Širić, Ministar gospodarstva ŽZH 

Sastanak ministra gospodarstva ŽZH Zvonimira Širića  i ministra prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša ŽZH Mate 

Lončara sa predstavnicima Hrvatskog šumarskog društva u FBiH, održan 4. veljače 2026.godine u prostorijama Ministarstva. 

Navedena Ministarstva pružila su potporu izdavanju monografije povodom 30. obljetnice djelovanja Hrvatskog šumarskog društva u 

Federaciji Bosne i Hercegovine. Ministar Širić naglasio je potrebu odgovornog i planskog upravljanja šumskim resursima te izrazio 

spremnost Ministarstva gospodarstva na daljnju suradnju sa strukovnim udrugama u cilju održivog razvoja šumskog sektora. 

 

 

 

 

 

 

   Radni sastanci i strateški dijalog  



 

Bosna i Hercegovina 

Federacija Bosne i Hercegovine 

ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA 

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA 

  

 

Bilten broj: 1   
Travanj 2026. 

Ministar Davor Bunoza: Suradnja svih razina vlasti ključ je rješenja problema državne imovine 
  

Državna imovina bila je fokusom sastanka održanog 12. veljače u 

Posušju kada se Ministar pravde Bosne i Hercegovine Davor 

Bunoza sastao sa županijskim i općinskim predstavnicima vlasti. 

U prostorijama Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i 

zaštite okoliša održan je sastanak na kojem su, uz ministra Bunozu, 

aktivno sudjelovali i ministar gospodarstva ŽZH Zvonimir Širić, 

ministar prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša, Mate 

Lončar, te načelnik općine Posušje Ante Begić. 

Ministar Lončar predstavio je aktivnosti Ministarstva, projekte koji 

su u realizaciji i cjelokupno djelovanje iz djelokruga rada 

Ministarstva. Posebno je istaknuo važnost usklađivanja zakona i 

jačanja institucionalne suradnje. 

Ministar gospodarstva ŽZH Zvonimir Širić istaknuo je kako 

neriješeni imovinsko-pravni odnosi predstavljaju ozbiljnu prepreku 

investicijama i gospodarskom razvoju, naglasivši da je pravna 

sigurnost temelj za privlačenje novih ulaganja i otvaranje radnih 

mjesta. 

Sudionici sastanka složili su se da dijalog i partnerski odnos svih 

razina vlasti predstavljaju put do dugoročnog i održivog rješenja 

po pitanju državne imovine. 

 

„Učinkovita suradnja svih razina vlasti temelj je 

stabilnog sustava i održivog razvoja zajednice.“ 

 



 

Bosna i Hercegovina 

Federacija Bosne i Hercegovine 

ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA 

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA 

  

 

Bilten broj: 1   
Travanj 2026. 

Dan civilne zaštite u Ljubuškom – Ministar Širić dodijelio nagrade i priznanja 

 

U Ljubuškom je svečanom sjednicom Županijskog stožera civilne zaštite obilježen Međunarodni dan 

civilne zaštite i Dan civilne zaštite Županije Zapadnohercegovačke. 

Na temelju Zaključka Županijskog stožera civilne zaštite donesenog 12. veljače dodijeljena su 

priznanja i nagrade zaslužnim pojedincima, postrojbama civilne zaštite i pravnim osobama za 

ostvarene rezultate u zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u 

Županiji Zapadnohercegovačkoj u 2025. godini. Ukupno je dodijeljeno 26 priznanja koje je zaslužnim 

pojedincima uručio Ministar gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke, Zvonimir Širić. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„CIVILNA ZAŠTITA PREDSTAVLJA TEMELJ 

SIGURNOSTI SVAKE ZAJEDNICE, A VAŠ RAD I 

PREDANOST NAJBOLJI SU PRIMJER ODGOVORNOSTI 

I HUMANOSTI.“ 
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Manifestacije i institucionalna događanja 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„OLIV•ERA“ – prva Manifestacija Udruge maslinara Ljubuški koju 

je svečano otvorio ministar gospodarstva ŽZH 

Manifestacija „OLIV•ERA“ održana je 7. veljače u hotelu Bigeste u Ljubuškom, a okupila je velik broj izlagača, 

stručnjaka i ljubitelja maslinovog ulja te tako odmah potvrdila veliki potencijal hercegovačkog maslinarstva i 

njegov smjer rasta. 

 

Manifestaciju je svečano otvorio ministar gospodarstva ŽZH Zvonimir Širić, naglasivši važnost razvoja domaće 

proizvodnje, povezivanja znanja i ulaganja u kvalitetu kao temelja održivog gospodarstva. Naglasio je da 

Ministarstvo ovakve manifestacije smatra važnima zbog jačanja domaće proizvodnje i stvaranja prepoznatljivog 

identiteta hercegovačkog maslinovog ulja na tržištu, a uz to se na određeni način također stvaraju i prilike za nove 

generacije, te se znatno jača i ruralni razvoj cijele Županije. 

 

Tijekom pažljivo osmišljenog programa predstavljeni su proizvodi visoke kvalitete, razmijenjena su znanja i 

iskustva, a brojni susreti otvorili su prostor za buduću suradnju i nova ulaganja.  

Velika posjećenost i iznimno pozitivne reakcije sudionika potvrđuju da OLIV•ERA ima čvrste temelje za daljnji 

rast i razvoj te da hercegovačko maslinarstvo tek počinje rasti. 
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Radionica „Sell Croatia“ u Sarajevu 
 

U organizaciji Hrvatske turističke zajednice (HTZ), u Sarajevu je održano predstavljanje hrvatske turističke 

ponude, kao i poslovna radionica „Sell Croatia“ s ciljem približavanja raznolikosti hrvatskih turističkih proizvoda 

te jačanja suradnje i dodatnog povezivanja turističkih agenata i turoperatora dviju bliskih zemalja. 

 

 

 

  

  

 
 

Ispred Županije Zapadnohercegovačke, uz Ministra gospodarstva Zvonimira Širića događaju su prisustvovali i 

ravnatelj Ureda Vlade ŽZH za koordinaciju fondova EU i prekogranične suradnje, Tvrtko Lovrić, načelnik 

Općine Posušje, Ante Begić, gradonačelnik Grada Ljubuškog Vedran Markotić, kao i predsjednik gradskog 

vijeća Grada Ljubuškog, Tihomir Kvesić. Time je pružena snažna institucionalna podrška održanoj radionici, te 

su uz poslovni dijalog s ministrom Glavinom uspostavljeni temelji buduće suradnje Republike Hrvatske i 

Županije Zapadnohercegovačke. 

 

 

 

 

 

- „U Sarajevu se Hrvatska po prvi put organizirano 

predstavlja tržištu Bosne i Hercegovine, s kojeg je u 

2025. godini ostvareno 664 tisuće dolazaka i više od 

3,2 milijuna noćenja, uz rast od 10% u dolascima i 

8% u noćenjima. BiH je time među naših deset 

najvažnijih emitivnih tržišta“  
 

-  Ministar turizma i sporta  

Republike Hrvatske, Tonči Glavina 
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III. Gospodarski forum Županije Zapadnohercegovačke  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Treći gospodarski forum Županije Zapadnohercegovačke na temu „Prostor za budućnost: Strateško širenje 

gospodarskih kapaciteta ŽZH“ održan je u četvrtak, 12. ožujka 2026. godine u hotelu Park u Širokom Brijegu. 

Forum je otvorio predsjednik Vlade Županije Zapadnohercegovačke Predrag Čović, koji je u svome obraćanju 

predstavio ključne pokazatelje gospodarskog razvoja Županije te istaknuo da gospodarstvo ŽZH bilježi stabilan 

rast, uz vrlo ohrabrujuće rezultate u području prihoda, dobiti, zaposlenosti i izvoza. Naglasio je kako ukupni 

prihodi gospodarstva Županije premašuju 6,3 milijarde KM, dok neto dobit poslovnih subjekata premašuje 600 

milijuna KM godišnje, uz kontinuiran rast ulaganja u stalna sredstva i nove proizvodne pogone. 

 

 Nazočnima se obratio i ministar gospodarstva Republike Hrvatske g. Ante Šušnjar, koji je istaknuo 

kako je Republika Hrvatska snažan i pouzdan partner Bosni i Hercegovini, a osobito Hrvatima u BiH te 

da će i dalje podupirati projekte koji pridonose gospodarskom razvoju, infrastrukturnom jačanju i 

ukupnoj stabilnosti ovog prostora. Ministar Šušnjar naglasio je da Hrvatska nije netko tko iz daljine 

šalje lekcije Bosni i Hercegovini, već realan partner koji zna što na našim područjima vrijedi. 

 

 Ministar gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke Zvonimir Širić kazao je kako je Županija 

Zapadnohercegovačka svijetli primjer razvijenog gospodarstva u Bosni i Hercegovini i regiji, ali i da je 

za očuvanje tog statusa potrebno nastaviti raditi na stvaranju još povoljnijih uvjeta za razvoj i širenje 

gospodarstva. Poseban naglasak stavio je na važnost širenja prometne infrastrukture, razvoja poslovnih 

zona i jačanja institucionalnih programa potpore, rekavši kako će digitalizacija sustava pomoći u 

učinkovitijem rješavanju izazova na terenu.  
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Kampanja Ministarstva gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke u suradnji 

s MUP-om ŽZH i Upravom policije MUP-a ŽZH „Život uvijek ima prednost“ 

 

 

 

 

 

 

 

U prometu često mislimo da je važnije stići brže, odgovoriti na poruku ili riskirati „samo jedno“ 

piće još samo ovaj put. No istina je jednostavna – nijedna minuta, nijedna poruka i nijedno piće 

nisu vrijedni ljudskog života. 

Prometne nesreće i dalje su jedan od najvećih sigurnosnih problema na našim cestama. Iza 

svake statistike stoje stvarni ljudi, obitelji i životi koji se u jednom trenutku mogu nepovratno 

promijeniti.  Sukladno statističkim pokazateljima prometni prekršaji tj. brzina, alkohol i 

mobitel najbrojniji su i najčešći uzročnici prometnih nesreća i stradavanja vozača motornih 

vozila i suputnika u istima, a ujedno su to i tri rizika koje možemo spriječiti odgovornim 

ponašanjem.Upravo iz tog razloga Ministarstvo gospodarstva ŽZH preko Sektora prometa i 

veza pokreće kampanju „Život uvijek ima prednost“ s ciljem podizanja svijesti o važnosti 

odgovornog ponašanja svih sudionika u prometu i zaštite onoga što je najvrjednije – ljudskog 

života. 
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Kroz ovu prometno-preventivnu kampanju Ministarstvo gospodarstva osigurava i u cijelosti financira 

dizajniranje i postavljenje reklamnih panoa/billboarda s jasnim i odgovarajućim porukama koje se šalju 

vozačima. Panoi velikih formata biti će postavljeni tijekom mjeseca ožujka i travnja 2026. godine na području 4 

lokalne zajednice Županije Zapadnohercegovačke (gradovi Široki Brijeg i Ljubuški te općine Posušje i Grude) 

uz najvažnije magistralne ceste M-6 Grude-Ljubuški, M-6.1. Posušje-Široki Brijeg, M-17.4. Čitluk-Ljubuški-

Crveni Grm (granica RH) i M-17.5. Blidinje-Posušje-Grude-Privalj. 

Suradnik u kampanji je i Ministarstvo unutarnjih poslova ŽZH i Uprava policije MUP-a ŽZH koji su pozdravili 

provođenje iste. Cilj ovog značajnog i zajedničkog projekta je osvješćivanje svih sudionika u cestovnom 

prometu bilo da sudjeluju kao vozači, putnici, motociklisti ili pješaci zatim podizanje prometne kulture, 

smanjenje stradavanja teško ozlijeđenih, smrtno stradalih, manje materijalne štete te veća sigurnost u prometu. 

 

 

 

 

 

 

 

U sklopu kampanje Ministar gospodarstva ŽZH g. Zvonimir Širić i pomoćnik ministra u 

sektoru prometa i veza, g. Mario Bubalo, nastavljaju s aktivnostima usmjerenim na podizanje 

svijesti o sigurnosti u prometu. Poseban naglasak stavljen je na važnost korištenja 

sigurnosnog pojasa tijekom vožnje, kao jedne od najjednostavnijih, ali i najučinkovitijih mjera 

zaštite života. 
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Sastanak ministra Širića sa ŠRD „Braco Vidić“ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tijekom susreta predstavljen je plan i program rada za 2026. godinu, s posebnim naglaskom na 

projekte usmjerene na daljnji razvoj društva, unapređenje infrastrukture te aktivnosti u području 

zaštite voda i zaštite od štetnog djelovanja voda. 

Ministar Širić i ovom je prilikom naglasio važnost suradnje institucija sa strukom, jer je upravo 

to ono što zagovara od samog početka svog djelovanja. Spremnost za suradnju, osobito je velika 

kada je riječ o inicijativama koje doprinose dobrobitima cijele zajednice, očuvanju prirode, te 

su utemeljene na partnerskoj podlozi. Također, ovim je putem Ministar izrazio iskrenu 

zahvalnost ŠRD-u Braco Vidić na stručnosti i odgovornosti s kojima svakodnevno postupaju 

prema čitavom području Općine Posušje, a izrazito akumulaciji Tribistovo koja je upravo 

zahvaljujući njihovom doprinosu dodatno očuvana i zaštićena. 
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Potpisivanje ugovora o nastavku programa samozapošljavanja 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ugovor su potpisali ministar gospodarstva ŽZH Zvonimir Širić i 

ravnatelj HERAG-a Radoslav Luburić, čime je potvrđen 

kontinuirani uspjeh suradnje usmjerene na jačanje poduzetništva i 

povećanje zaposlenosti. 

Riječ je o nastavku dobre prakse poticanja samozapošljavanja, pri 

čemu Ministarstvo gospodarstva ŽZH dodatno podupire provedbu 

programa koji je HERAG prethodno realizirao uz potporu 

Europske unije i Međunarodne organizacije rada. Kroz navedeni 

projekt ostvareni su značajni rezultati – samozaposleno je 39 

osoba, dok je dodatnih 11 osoba zaposleno kod poslodavaca. 

Produljivanjem ovog programa, kroz novopotpisani ugovor, 

planira se pružiti podrška za pokretanje vlastitog poslovanja za 

približno 15 novih korisnika, čime se dodatno potiče poduzetnička 

aktivnost i otvaraju nove mogućnosti zapošljavanja u županiji. 

Upravo ovakvim inicijativama predstavlja se snažan primjer 

zajedničkog djelovanja institucija, te se nastoji dodatno potaknuti 

razvoj poslovnih ideja, osnažiti nezaposlene osobe kao i stvoriti 

poticajno poduzetničko okruženje koje doprinosi ukupnom 

gospodarskom razvoju cijele županije 
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27. Međunarodni sajam gospodarstva Mostar 
 

Mostar je i ove godine u znaku gospodarstva, susreta i novih prilika. Jučer je svečano otvoren 27. 

Međunarodni sajam gospodarstva, na kojem će se do 18. travnja predstaviti oko 900 izlagača iz 27 

zemalja svijeta. 

Riječ je o jednom od najvažnijih gospodarskih događaja u regiji, koji pruža platformu za 

umrežavanje, razmjenu iskustava i otvaranje novih poslovnih suradnji.  

Poseban naglasak stavljen je na inovacije, investicije i jačanje regionalne i međunarodne suradnje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turistička zajednica općine Posušje i ove se godine predstavlja na sajmu u Mostaru u sklopu 
zajedničkog nastupa Županije Zapadnohercegovačke.  

Posjetitelji ih mogu pronaći na zajedničkom štandu u prvom paviljonu, realiziranom u partnerstvu s 

Uredom za europske integracije Županije Zapadnohercegovačke, Ministarstvom obrazovanja, 
znanosti, kulture i športa Županije Zapadnohercegovačke, Ministarstvom gospodarstva Županije 

Zapadnohercegovačke te Zavodom za zaštitu kulturno-povijesne baštine Županije 

Zapadnohercegovačke. 
Županija Zapadnohercegovačka ove se godine predstavlja pod temom „West Herzegovina Craft 

Tour“, kroz koju se ističe bogata ponuda lokalnih proizvoda, tradicije i autentičnih doživljaja. 
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Snaga suradnje i podrške kao put do rezultata 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U Imotskom je 16. travnja održan događaj „Poduzetnička Hrvatska: Prilike za rast i razvoj“ u 

organizaciji Ministarstva gospodarstva Republike Hrvatske i HAMAG-BICRO-a, a koji je okupio 

brojne predstavnike institucija, poduzetnike i stručnjake s ciljem jačanja suradnje i poticanja 

gospodarskog razvoja.  

Poseban naglasak stavljen je na ulogu Ministarstvo gospodarstva Republike Hrvatske, kao i na 

podršku koju poduzetnicima pruža ministar Ante Šušnjar, čime se dodatno potvrđuje 

opredijeljenost prema stvaranju pozitivnog i poticajnog poslovnog okruženja na ovim područjima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uvodnu riječ vodio je Rinno robotics - prvi hrvatski humanoidni robot podrijetlom iz Imotske 

krajine, koji je svojim sudjelovanjem dodatno obogatio program i pokazao koliko su inovacije i 

tehnologija važan dio naše budućnosti. 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61574910730409&__cft__%5b0%5d=AZYDnvrXa8Rw5Lpyv7QQ3sW-dJnWrCz1Ne_satpgpH5iucy75TLuqGnxLvCjyiSSXM47QeL4nPja88wj_guDrI_BAqWzV4sKUkis88nbAhQOm3RFA7o5akRYFVa5ToRNG-HSfxgUZPwkyJySo3yK78ZFGQzNKIs9YpqN1-88m3rmJJ2cDBNon0b2GBP0rFX_F3_a4Nug_q9Trzj3ElBsxpjW&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/HAMAG.BICRO?__cft__%5b0%5d=AZYDnvrXa8Rw5Lpyv7QQ3sW-dJnWrCz1Ne_satpgpH5iucy75TLuqGnxLvCjyiSSXM47QeL4nPja88wj_guDrI_BAqWzV4sKUkis88nbAhQOm3RFA7o5akRYFVa5ToRNG-HSfxgUZPwkyJySo3yK78ZFGQzNKIs9YpqN1-88m3rmJJ2cDBNon0b2GBP0rFX_F3_a4Nug_q9Trzj3ElBsxpjW&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61574910730409&__cft__%5b0%5d=AZYDnvrXa8Rw5Lpyv7QQ3sW-dJnWrCz1Ne_satpgpH5iucy75TLuqGnxLvCjyiSSXM47QeL4nPja88wj_guDrI_BAqWzV4sKUkis88nbAhQOm3RFA7o5akRYFVa5ToRNG-HSfxgUZPwkyJySo3yK78ZFGQzNKIs9YpqN1-88m3rmJJ2cDBNon0b2GBP0rFX_F3_a4Nug_q9Trzj3ElBsxpjW&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61570551440471&__cft__%5b0%5d=AZYDnvrXa8Rw5Lpyv7QQ3sW-dJnWrCz1Ne_satpgpH5iucy75TLuqGnxLvCjyiSSXM47QeL4nPja88wj_guDrI_BAqWzV4sKUkis88nbAhQOm3RFA7o5akRYFVa5ToRNG-HSfxgUZPwkyJySo3yK78ZFGQzNKIs9YpqN1-88m3rmJJ2cDBNon0b2GBP0rFX_F3_a4Nug_q9Trzj3ElBsxpjW&__tn__=-%5dK-R
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Među panelistima se istaknula i Marija Vukelić, koja je kroz svoje izlaganje približila konkretne 

mjere i aktivnosti usmjerene na razvoj poduzetništva, naglašavajući važnost institucionalne 

podrške i dostupnosti programa za rast i razvoj. 

Ministri u Vladi ŽZH, Zvonimir Širić i Mate Lončar također su aktivno sudjelovali kao i Načelnik 

općine Posušje, Ante Begić, dodatno potvrđujući važnost prekogranične suradnje. Ovakvi susreti 

otvaraju prostor za nove poslovne planove, razmjenu iskustava i snažnije povezivanje 

gospodarstvenika. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posebno je potencirano dodatno umrežavanje Hrvata s obje strane granice, čime se jača 

gospodarska povezanost između Županije Zapadnohercegovačke i Imotske krajine ali i Splitsko-

dalmatinske županije, sa kojom će se ubrzo upriličiti potpisivanje Sporazuma o suradnji.  

Zaključeno je kako upravo ovakvi događaji doprinose stvaranju stabilnog i pozitivnog poslovnog 

okruženja te predstavljaju važan korak prema jačanju regionalne suradnje i dugoročnog 

gospodarskog razvoja. 
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Nova razina suradnje: Potpisan sporazum između Splitsko-dalmatinske i 

Zapadnohercegovačke županije 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U ponedjeljak 27. travnja Splitsko-dalmatinska županija i Županija Zapadnohercegovačka su potpisale 

sporazum o suradnji, čime je dodatno osnaženo partnerstvo dviju susjednih regija te otvoren prostor za 

intenzivniji zajednički razvoj. 

Naglasak je stavljen na razvoj konkretnih projekata i razmjenu iskustava, osobito u kontekstu europskih 

integracija i korištenja dostupnih financijskih instrumenata. Suradnja će se provoditi kroz koordinirane 

aktivnosti, uz izradu godišnjih planova i imenovanje odgovornih osoba za praćenje provedbe. 

Potpisivanjem ovog sporazuma potvrđena je zajednička opredijeljenost za jačanje međuregionalnih 

veza, unapređenje kvalitete života građana te stvaranje novih prilika za gospodarski i društveni razvoj. 
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